TR O o)
5 T Motorradkoffer
Gepackbriicke Gepécktrager WA 3
YAMAHA XT 500 Zweiradzubehor S 2t
Werkzeugkoffer HEPCO &

Spezialkoffer BECKER
Art.-Nr. 650.425 01 01 schwarz
650.450 01 01 schwarz

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaflt folgende Teile:
1 Halteadapter rechts (kurze Ausfiihrung)
1 Halteadapter links (lange Ausfiihrung)
1 Gepackbriicke

4 Sechskantschrauben M 6 x 18 1 Sechskantschraube M 8 x 35

4 selbstsichernde Muttern M 6 8 U-Scheiben & 6,4

8 Kunststoffkappen M 6 1 Kunststoffkappe M 8
Montagehinweise

Bis zur Modellreihe einschliel3lich Baujahr 1985 bleiben die hinteren Blinker in der
Originalposition.

Bei Baujahr 1986 mussen die hinteren Blinker samt den Laschen demontiert werden.

Der rechte Halteadapter (kurze Ausfiihrung) wird mit den beiden Laschen an der AuBenseite
der hinteren Auspufftopfbefestigung (auf den Stehbolzen) verschraubt. Die original
U-Scheiben werden auRen uber den Laschen des Haltebiigels montiert.

Links wird der Halteadapter (lange Ausfiuhrung) zusammen mit der Kotfliigelbefestigung
aullen verschraubt. Die Originalschraube gegen die mitgelieferte Sechskantschraube
M 8 x 35 austauschen. Die vordere Befestigungslasche des Bugels wird auBen an der
hinteren Befestigung der Werkzeugtasche mit der Originalschraube montiert.

Die Gepackbriicke wird direkt an den Haltelaschen der Haltebligel innen mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 montiert.

Bei den 86er Modellen werden die Blinker an den seitlichen Laschen der Haltebligel, jedoch
ohne die Originalhaltelaschen, montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und die
Kunststoffkappen aufdriicken .
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen!




